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COMUNE di BORGETTO 
 Città Metropolitana di Palermo 

 

II COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

“Bilancio, Programmazione e Attività Produttive” 

 

VERBALE DEL 25 NOVEMBRE 2025 
L’anno Duemilaventicinque il giorno Venticinque del mese di novembre alle ore 11:30, su 

convocazione del Presidente, si è riunita la II Commissione Consiliare Permanente “Bilancio, 

Programmazione e Attività Produttive”.   

Partecipa all’adunanza il Sig. Salamone Giuseppe in qualità di Segretario verbalizzante, il quale 

provvede alla redazione del presente verbale.  

All’appello sono presenti il Presidente  Salamone Francesco, la consigliera D’Amico Maria e il 

consigliere De Luca Erasmo. 

Sono inoltre presenti il Sindaco, il Presidente del collegio dei Revisori dei Conti, il responsabile ad 

interim dell’Area 2 Economico Finanziaria. 

La commissione è stata convocata per discutere il seguente Odg: 

1. Esame - Approvazione del Rendiconto della Gestione dell’Esercizio Finanziario 2022 . 

2. Comunicazione del Presidente 

Il Presidente invita l'incaricato dell'Amministrazione Prof. Angelo Scandurra a relazionare in 

merito. Quest'ultimo introduce l'argomento all'ordine del giorno, dando avvio alla relazione redatta 

dal Collegio, nella quale si evidenzia l'impegno costante degli uffici nella stesura di questo 

importante atto. Sottolinea la trasparenza del lavoro svolto e invita i consiglieri presenti a deliberare 

favorevolmente sull'atto. 

 

Ritiene opportuno convocare successivamente un altro Consiglio al fine di deliberare una proposta 

di ricorso alla procedura di riequilibrio. Poiché il Consiglio esiterà la procedura di riequilibrio 

proposta dall’uffici e, dopo il passaggio in Giunta, avrà approvato il rendiconto dell’anno 2023, in 

fase di completamento, si potrà procedere anche all’approvazione del rendiconto 2024. 

 

Pertanto, si sta procedendo con sollecitudine affinché anche il rendiconto 2023 venga sottoposto 

all’attenzione del Consiglio comunale. 

 

Il Presidente, constatato che non vi sono ulteriori interventi, ringrazia gli intervenuti e si riserva di 

riconvocare la Commissione per esprimere il parere sulla proposta. 

 

Il presente verbale viene sottoscritto dal Presidente della Commissione e sarà dato in lettura nella 

seduta successiva. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

  Il Segretario Verbalizzante 

F.to Istr. Amm. Salamone Giuseppe        

         Il Presidente  

        f.to Salamone Francesco 
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